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Zitat von Wolfram Lande 

Einzuhaltener Maßstab.
Klima.
Etwas Realismus.

Den Maßstab kann man leicht umsetzen, die OIK Länder müssten nur ihre Landesgröße an die
(inoffiziellen) 144km²/px anpassen, möglicherweise müsste dann das Land etwas kleiner/größer
auf der Karte werden, bei Inseln kein Problem, auf dem Festland aber schon eher.

Klima, da gibt es ja auch schon Ansätze auf der OIK Karte, auch wenn es etwas durcheinander
scheint.

Und was den Realismus betrifft, wie bereits gesagt, man muss nicht mit jedem Staat simmen,
und Realismus gibt es im RL genug 
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